

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Людмила

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 09.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1212/answer/1213>



Заключение врача

Уважаемая Людмила! Вероятнее всего, у Вашей дочери фигура фотомодели, т. к. часто подобная патология встречается у молодых худеньких девушек. Только по результатам УЗИ подтвердить нефроптоз нельзя. Для уточнения степени нефроптоза проводят экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастное вещество, потом делается серия рентгеновских снимков в положении стоя). По результатам этого обследования делают выводы насчет нарушений оттока мочи, степени нефроптоза (если есть). Если у Вашей дочери степень I, то чаще всего лечения она не требует, но рекомендуется не поднимать тяжестей, не выполнять тяжелой физической работы, заниматься лечебной физкультурой. С уважением.